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Llenb:

3aKpeIrnuTh HaBbIKH
MMOCTPOEHHSI AUarpaMM.

Hay4yuTtscst ynTaTh
oUarpaMMbl.
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NEBN3

« S 3HAIO, YTO 51 YMEIO
JIEJIATD. 51 3HAIO, KAK 3TO
CIEJIATb»



/W

pacxoabl

YennoBek TpaTruT U3

CBOHMX JOXO040B.
& A “nuTaHue

=KUINbe
rogexna
=TpaHcnopT

1) Ha nmuTaHue — 30%
2) Ha XUIbé — 15 %

3) Ha ofiexay - 35 %
4) Ha TpaHcmopT — 20 %




_ Anowanb KaKWCTpﬁ

oonbLue?

Crpana [Inomazas B Mnowanb
MJIH.KM?

Poccus 17,1

KaHnaza 10

Kutan 9,6 :Ess::gm
CLIA 94 “CLUA
bpazunus 8,5 sKuTail
Nugusa 3,2 “NHans

=Poccusa




CJIEHHOCTDb HaCeﬂ;;;:Fl KaKou

CTpaHbl bonbLie?

YucneHHoOCTb
Crpana YucneHnHoCTH
MJIH. YeJl. “Bbpasunus
=/ lHansa

Kutan 1275 “CLUA
Unaus 1010 lVlH,EI,OUHe3MF|
CIIIA 280 AnoHus
Mugonesus 215

bpazunus 170

Poccus 142

Anonus 125



OUSKYIIbTMNHYT
(ecnu npaBUIIbHO CMANUM, eCIn
He NpaBUIIbHO BCTAeEM)
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= ACE - npsamon
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-~ ABC = 180° pa3BepHyThIH
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-~ BOM - tynoun
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<PNS =91° - npamoun
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~=MOA - pa3BepHYTbIH



P SRS

= KAM = 74° - Tynnon



JTanbl BbINOTHEHUSA NPOEKTA

1. O6CyInTh TEMY ITPOEKTA.

2. COCTaBUTH IJIAH.

3. BBITTOTHUTE MPOEKT.

4. KoHTpo/MpoBaTh UCITOTHEHNE.
5. 3alIUTHUTh IPOEKT.

6. OueHUTh JTyYIINK MPOEKT.



MaLLHAAa paboTa: *

I1. 43,N2 1701,N21708.N°1710.

CaenaTh AUarpamMmy:
Pacnipesnenenue cemeitHOTO OrOMKETA.



[TOHAJI
TEMY
YPOKA
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[logBeneHune NToroe



